

По факту возгорания в жилом доме в областном центре возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту обнаружения при тушении возгорания в жилом доме по ул. Яблочная тела неустановленного мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе осмотра места происшествия установить причину смерти мужчины не представилось возможным, тело направлено на судебно-медицинское исследование.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего и причины смерти погибшего. В ходе расследования уголовного дела будет дана оценка действиям лиц, ответственных за состояние противопожарной

безопасности в жилом помещении, а также приняты меры профилактического характера.

10 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1567799>